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 640توثيق:
 

 

 محضر جلسة

في تمام الساعة   08/03/2023المنعقدة يوم الاربعاء الموافق  T1/2023 محضر جلسة المجلس البلدي غير الاعتيادية رقم

 .البناية الجديدة-وذلك في قاعة الحكمة  19:00

 :الحضور

 قائم بالاعمال- اغباريه زكي محمد رئيس - سمير صبحي محاميد

 عضو- دمصطفى محمد ابو ماج نائب - علي خليل جبارين

 عضو - اياد خالد عسلية عضو - وجدي حسن جبارين

 عضو - محمد فوزي محاميد عضو - توفيق سعيد جبارين

 عضو- رائد كساب محاميد عضو - اياد احمد حج فرح

 عضو- زياد ابراهيم ابو شقرة عضو- طارق زياد ابو جارور

 عضو - احمد محمد عبد الجواد عضو - رامز محمود جبارين

 عضو - علي عدنان جبارين عضو- غانم توفيق بويرات

  عضو- فاروق عوني محاجنة

 

 :وبمشاركة كل من

 المدير العام - تودر عوفر محاسب البلدية- جمعة اغبارية

  مدير حسابات رئيسي - أحمد قاسم جبارين

 

 :الغياب

 مساعد رئيس البلديه - ناصر خالد اغباريه عضو- بلال ظاهر محاجنة

 مراقب البلدية- رفعت احمد محاجنة المستشار القضائي - مصطفى احمد قبلاوي

 

 :جدول الاعمال

مرفق طيه الموازنة العادية للسنة المالية  -وملاكات القوى العاملة  2023المصادقة على الميزانية العادية للسنة المالية  1.

 .-اللجنة الماليةومحضر جلسة  2023

 

 :مجرى الجلسة

 



  

أفتتح الجلسة رئيس البلدية د. سمير محاميد بقوله: بسم الله الرحمن الرحيم الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام على أشرف  

 .المرسلين سيدنا محمد وعلى آله وصحبه أجمعين

 

مرفق طيه الموازنة العادية  -وملاكات القوى العاملة  2023المصادقة على الميزانية العادية للسنة المالية  1.

 .-ومحضر جلسة اللجنة المالية 2023للسنة المالية 

 

  

رحب بالحضور وشكر الاخوة الذين قاموا بتحضير    -رئيس البلدية  –د. سمير صبحي محاميد 

 .المالية ومديري الأقسام الميزانية، قسم المحاسبة،

  

התקציב נעשה בשיתוף עם כל מנהלי המחלקות, היה  –مدير عام البلدية  –السيد عوفر تودر 

קשה לבנות את התקציב, הפחתה בהכנסות, אינפלציה, תפיסת עולם שתכניות עבודה מקושרת 

 .תקציב. תקציבי הפיתוח מצליחים להוביל, זה משפיע על התקציב הרגיל השוטף

  

نقاط ضوء على الميزانية، ما يميز انه هناك توسع  –عضو البلدية   –السيد زياد إبراهيم أبو شقرة 

في الخدمات، بناء على متطلبات الناس وبناء على الاستطلاع، هذه الخدمات لا بد منها، إضافة أجور 

ز الطوارئ،  في قسم تحسين وجه المدينة، صيانة سيارات النظافة، اجرة مراقبين، منتزهات، مرك

 .برامج تربوية، كل الخدمات هذه ممولة من مدخولات البلدية الذاتية

ميزانيات التطوير بالذات عندما نفتتح منتزهات جديدة فلها مصروفات، مبان تجارية ومحطة الوقود، 

 .الميزانية فيها تحد كبير بالذات فيما يتعلق بالمصروفات والمدخولات

  

مليون شاقل, كانت   67.8حصلنا على ارنونا بقيمة  –محاسب البلدية  –لسيد جمعة احمد اغبارية ا

مليون شاقل, وتم تقليصها, عدا عن  30فجوة كبيرة بين متطلبات مديري الأقسام مع الميزانية, حوالي 

% تم وضعها جانبا بسبب الانتخابات لهذه السنة, كذلك اتفاقيات العمل الجديدة, هذه الزيادات 10ذلك 

م تدخل في الميزانية لانها جديدة,  المنتزهات بحاجة الى صيانة, وأيضا استاد السلام, نحن لالأخيرة 

مجبرون على ان نصادق على ميزانية المدخولات تساوي المصروفات, هذه السنة فيها تحد كبير, 

يات  مليون شاقل, النفا  65مليون شاقل, قروض  87.7مليون شاقل, بدأنا من  32العجز المتراكم اليوم 

 . مليون شاقل 5مليون شاقل, سفريات المدارس  1.2زادت 

  

رأيي الميزانية هي يعطيكم العافية طاقم المحاسبين، من  –عضو البلدية  –السيد مصطفى أبو ماجد 

% هي 50رؤيا رئيس البلدية، ماذا يريد ان يحقق هذه السنة، علينا ان نبحث اين يمكن التوفير، فوق 

معاشات, ما يهم المواطن هو المشاريع والخدمات, الصرف كله سيكون من الميزانية الاعتيادية, الذي  

ن يمكن ان نوفر, المواطن يريد شارع  يعتمد على مدخولات ذاتية من الارنونا, اليوم وظيفتنا من اي

نظيف. مسار للمشي. منتزهات, علينا البحث عن مصادر دخل وفي نفس الوقت تقليص مصروفات, 

 . علينا البحث عن حلول جديدة

  

نبارك لكل اللذين عملوا وتعبوا, هناك قفزة إيجابية بام  –عضو البلدية  –السيد رامز محمود جبارين 

 .كل عام افضل من العام السابق, نتوكل على الله الفحم, واضح للعيان,

  

بارك الله في الذين عملوا على الميزانية, اقتراحي    -عضو البلدية–السيد فاروق عوني محاجنة 

بالنسبة للسفريات يمكن ادخال شركة سفريات خاصة كي نوفر على انفسنا, كذلك بالنسبة للنفايات اذا  

 .كان بالإمكان عمل إدارة ذاتية

  



  

 . نحن كشباب التغيير نعطي الأخ غانم بويرات التحدث –عضو البلدية –السيد احمد عبد الجواد 

  

هذه اهم جلسة في الجلسات لانها تحدد وجهة البلد للسنة   –عضو البلدية  –السيد غانم بويرات 

مليون  6تضخم بالمدخولات بقيمة סמנכ"ל, وظيفة جديدة  منها  20القادمة, هناك تضخم بالأرقام, 

 .شاقل. اقتراح الميزانية يجب ان يتضمن مبنى الميزانيات الغير اعتيادية

  

اشكر الجميع, الميزانية من الخارج جميلة ولامعة, ونحن  –عضو البلدية  –السيد علي عدنان بركات 

نا شباب التغيير نعارض لان الامر صحي, نشكر د.سمير في الآونة الأخيرة هناك قفزة معمارية, طلبات 

كما ذكر الأخ غانم, نعارض على تعيين نائب مدير عام, زيادة ميزانية تنظيف الشوارع وزيادة 

 . ساعات استقبال المكتبة العامة ودعم الفرق الرياضية

  

نبارك للاخوة الذين ساهموا باعداد الميزانية, حاولت ان  –عضو البلدية  –السيد اياد احمد جبارين 

 . القى ثغرات, لم انجح

  

يشرفني ان أكون معكم, اشكر من عملوا على الميزانية, اشدد  –عضو البلدية  –لسيد اياد عسلية ا

 . على المواضيع التي ذكرها السيد مصطفى أبو ماجد. أرى ان إدارة البلدية عملت للبلد, هناك تغيير

  

يزانية, انتم هناك نشاط ملموس في البلد, ابارك في الم –عضو البلدية –السيد رائد كساب محاميد 

 . أناس مهنيون

  

كان لنا ملاحظات اعطيناها خلال تحضير الميزانية,  –عضو البلدية  –السيد وجدي حسن جبارين 

 . علينا تخفيف العبء عن المصالح التجارية, يجب ان ننوع مصادر الدخل

  

تحسين يعطيكم العافية, العمل كان صعب, بحاجة ل –عضو البلدية  –السيد محمد فوزي محاميد 

 .موضوع الصيانة

  

يعطيكم العافية, اشكر شباب التغيير على طرح الأسئلة,  –عضو البلدية  –السيد توفيق سعيد جبارين 

ينقص الميزانية التصور العام, هناك تفصيلات كثيرة, كيف نبني الميزانية مقارنة مع سنوات سابقة او 

الغير اعتيادية, هناك تساؤلات عن الارنونا  سلطات محلية أخرى. يجب ارفاق تقارير عن الميزانيات 

 .السكن والتجارية, مدخولات النفايات, غرامات لجنة التنظيم

  

يعطيكم العافية, هناك تقدم دائم, نشكر الاخوة على  –نائب رئيس البلدية  –د. علي خليل جبارين 

 . لأرباحالملاحظات, علينا ضمان ثلاث أشياء: الشفافية, الخدمة وخلق مشاريع تدر ا

  

من لا يشكر الناس لا يشكر الله, اشكر الجميع, رئيس   –عضو البلدية   –السيد طارق زياد أبو جارور 

وعلى إعطاء الأجوبة على التساؤلات. البلد فيها نقلة نوعية من ناحية البلدية والأعضاء, قسم المالية 

 .المشاريع

  

كلمة شكر للطاقم الذي عمل على  –نائب وقائم باعمال رئيس البلدية  –السيد زكي محمد اغبارية 

الميزانية, اشكر المجلس البلدي, لفت نظري لنقاط يجب ان تعدل, الآراء كانت موضوعية, علينا 

 . ادة منهاالاستف

  

قام كل من السيد جمعة اغبارية , السيد وميض محاميد  والسيد عوفر تودر  بالرد على تساؤلات 

 . أعضاء المجلس البلدي

  



 

  

  

لبعد الانتخابات, نطلب تصويت  סמנכ"לاقترح عضو البلدية السيد علي عدنان جبارين تأجيل وظيفة 

 ( הסתייגותعلى هذا الامر. )

  

ليس انا من يقرر الغاء الوظيفة, هي مركبة من الوزارة,  –رئيس البلدية  –د.سمير صبحي محاميد 

 . מצויינות ארגונית

  

 . على التصويت –הסתייגות  عرض رئيس البلدية اقتراح شباب التغيير 

 .أعضاء 5صوت مع الاقتراح: 

 ءاعضا 10 –ضد الاقتراح صوت 

 ءأعضا 2 –امتنع عن التصويت 

  

بمبلغ  2023عرض رئيس البلدية اقتراح المصادقة للتصويت على الميزانية العادية للسنة المالية 

 .شاقل وملاكات القوى العاملة 435,952,206

 اعضو 14 -صوت مع الاقتراح 

 ( واد, غانم بويراتاعضاء )علي بركات, احمد عبد الج 3 -صوت ضد الاقتراح 

 شاقل 435,952,206بمبلغ  2023تمت المصادقة باغلبية الحضور على الميزانية العادية للسنة المالية 

 .وملاكات القوى العاملة
 ------------------------------------------------ 

 

 
 بإحترام 

 المدير العام 

 تودر  عوفر

 


